

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
SUBSECRETARIA DE ARTICULAÇÃO EDUCACIONAL
SUPERINTENDÊNCIA DE REGULAÇÃO E INSPEÇÃO ESCOLAR

SEI N.º 1260.01.0039563/2024-33

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA SEE n.º 635, publicada em 26 de maio de 1994, referente a mudança de prédio da Escola Municipal Dr. Joaquim Ribeiro Pereira, para a Praça José Rodrigues do Prado, em Areado:

Onde se lê: "... Praça José Rodrigues do Prado..."

Leia-se: "... Av. Vereador Ângelo Palmieri Neto, 67, B. São Vicente ..."

SRE – Poços de Caldas

Gustavo Lopes Pedroso
Subsecretário de Articulação Educacional

Publicada em 19/03/2024